

# 代州黄酒 彩塑 文创产品“闪耀”第二十一届中国(深圳)国际文化产业博览交易会



张志杰在文博会期间考察交流

本报讯(记者 李伟蓉)5月22至26日,第二十一届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳

内共汇聚74家文化企业、50余类7000余件展品。通过实景影像、AI动画、实物模型等多样化展示,全

国际会展中心举办。代州黄酒、彩塑、文创产品等系列产品集中亮相,现场进行宣传推介、展示和交流,与来自国内外的嘉宾共同探寻文化产业创新发展的新路径。县委副书记、县长张志杰,县委常委、宣传部部长柳利福,县委宣传部、县文旅局、农业农村局、雁门关景区负责人一同参加。

该文博会山西展区位于会展中心11号馆,以“传承三晋文化 延续中华文脉”为主题,展区

方位展示山西深厚的历史文化底蕴和文化产业蓬勃发展的成果,让观众在沉浸式体验中感受三晋文化的深厚底蕴与创新活力。

代州黄酒以种类丰富、口味多元的产品矩阵亮相山西展位,向世界推介代州文化历史,讲述代州黄酒故事。雁门王酒业、雁门山、雁门金波、滹源等多款产品吸引了众多参展嘉宾前来参观、品鉴,极大地提升了代州黄酒专业镇的美誉度和影响力。各位领导莅临代州黄酒展区进行品鉴交流,听取代州黄酒的独特工艺和传统酿造技术的介绍,代州黄酒广受好评。

在山西彩塑非遗技艺传承人秦华勤老师展位前,一尊尊彩塑色彩艳丽,惟妙惟肖,现场制作泥塑更是吸引了众多“小粉丝”围观,现场氛围活跃热烈。

代州丰富多彩的文创产品也深受参观者喜爱。公仔、冰箱贴、手提袋、通关文牒等,因其实用的功能、时尚的外观分外夺目,圈“粉”无数,在展区掀起一阵代州文旅热潮。

## 县第二届职工运动会各项目赛轮番登场 精彩不断

◆本报讯(实习记者 康涛)6月4日,县第二届职工运动会短道草地掷球项目成功举办,来自全县5个乡镇7个县直单位的40余名干部职工参加比赛。

在单人赛和双人赛的赛场上,选手们俯身细致观察,队员间互相提醒、分享投掷经验,现场将竞技氛围与友好情谊完美融合,展现了掷球运动的竞技魅力,传递出团结协作的体育精神。比赛结束后,县委常委、副县长解植岗和体育事业发展中心负责人分别为获得双人赛和单人赛冠亚军选手颁奖。

◆又讯(实习记者 宁静)5月23至25日,县第二届职工运动会台球项目、八段锦项目比赛分别在康溪盛世台球俱乐部和新城体育馆成功举办。

比赛吸引了20多家单位的近百名选手参赛。经过激烈比拼,来自县信用联社的范贵峰、来自县公安局交通管理大队的刘玮和来自峨口矿业公司的樊云峰分获中式八球项目职工组前三名,李忠芳、丁腾和赵子乾分获中式八球项目公开组前三名。来自峨口矿业公司的王向春蝉联八段锦项目第一名,来自县水利局的陈敏、吴玉霞分获八段锦项目第二、三名。

此次赛事的举办不仅丰富了广大干部职工的体育文化生活,更是代县职工凝聚力的生动写照。从团体协作到个人突破,大家用拼搏诠释体育精神,用汗水浇灌荣耀之花。

◆又讯(实习记者 宁静)5月28日,县第二届

职工运动会田径类项目在新城体育馆田径场举行,来自19个单位的77名职工运动员展开男子400米、女子400米,男子1500米,男子5000米和女子5000米5个项目的激烈角逐。

比赛现场,运动员们在起跑线前蓄势待发,随着发令枪响起,参赛选手如离弦之箭冲出起跑线,他们个个精神抖擞、步伐矫健,你追我赶,奋力拼搏,向着终点努力奔跑,充分展现了“昂扬向上、勇于竞争、顽强拼搏、坚持不懈”的体育精神。

最终,来自峨口矿业公司的李跃伟夺得男子400米冠军,上馆镇派出所的民警温涛和峨口矿业公司的刘永彪分别获得亚军和季军;代县中学初中部的教师王莎以1分25秒61打破由她本人保持的女子400米纪录摘得桂冠,雁门关镇的董皓和信用联社的吕枝颖分别获得亚军和季军;四中教师刘慧明、县纪委监委的杨利国和县信用联社的席晓光分别荣获男子1500米冠亚军;农业农村局的左晓军、张宁和医疗集团的温林敏分别获得冠亚军;女子5000米被来自信用联社的吕枝颖、王美丁、武晓琪包揽冠亚军。比赛结束后,组委会为获奖选手颁发了荣誉证书。

◆又讯(实习记者 宁静)6月1日至2日,县第二届职工运动会羽毛球项目暨第五届全民羽毛球大赛在旧城体育馆羽毛球馆成功举办。本次比赛采用国家体育总局审定的最新《羽毛球竞赛规则》,执行21分制和无遮挡发球。比赛设职工组、

公开组与青少组三个组别,通过搭建专业竞技平台,推动职工健身与群众健身深度融合,吸引了来自全县25个单位的56名职工选手和68名群众爱好者参赛。

比赛现场气氛热烈,选手们精神饱满、斗志昂扬,高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路球技轮番上演,发球、接球、进攻、防守、还击等一系列动作娴熟流畅,精彩瞬间不断,赢得了观众们的阵阵喝彩。

经过两天的激烈角逐,奖项花落各家,现场为优秀的团体和个人颁发奖牌和荣誉证书。

◆又讯(实习记者 康涛)6月5日,县第二届职工运动会小金属地掷球比赛在旧城体育场掷球场开赛,来自全县7个乡镇8个县直单位的40余名运动员参加。

比赛现场气氛热烈,运动员们目光专注,小金属球在他们的操控下,或精准撞击,或巧妙靠球,精彩的表现不时引发观众们的阵阵喝彩。

此次比赛不仅为职工们搭建了交流竞技的平台,也推动了掷球运动的普及与发展,让更多人享受掷球运动带来的健康与快乐。



## 我县开展“美丽中国我先行”环境日主题活动

本报讯(记者 李伟蓉)6月5日,市生态环境局代县分局在文昌祠广场开展“美丽中国我先行”——2025年“六五环境日”主题宣传活动。

活动现场通过设立咨询台、摆放宣传展板、悬挂标语、发放宣传资料等形式,向群众普及环保法律法规、饮用水水源保护、核与辐射安全、绿色低碳、环境保护等知识,引导大家从自身做起、

从小事做起,自觉遵守法律法规,积极传播生态文明理念,争当美丽家园的守护者。

此次活动向群众发放了宣传册6000余份、宣传袋1200余个,现场解答群众咨询20余人次,不断增强群众对环境保护的参与意识与责任担当,营造出“人人关心环保、人人支持环保、人人参与环保”的浓厚社会风尚。

